



Завтра, 4 ноября, вся наша Россия отмечает день «Народного Единства». Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России. День народного единства – это праздник, который дети должны знать с раннего возраста. Современный День народного единства – праздник, который призывает людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напомнить гражданам многонациональной страны важность сплочения. Ведь только вместе, двигаясь в одном направлении, можно справиться с трудностями и преодолеть препятствия, а особенно в наше сложное время. Накануне этого дня, в рамках межмуниципального взаимодействия, МБДОУ д/с № 10 и МБДОУ д/с № 7 провели замечательный совместный спортивный праздник «Вместе мы едины и непобедимы ». В ходе этого мероприятия дети в доступной форме познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины, закрепили свои знания о государственных символах. А также, познакомились с национальными народными играми народов, проживающих на территории России. Спортивный праздник, посвященный Дню народного единства, прошёл торжественно и дружно, дети с азартом играли в подвижные игры, читали стихи, танцевали. Надеемся, что наши воспитанники будут любить свою Родину, гордиться трудовыми и ратными подвигами своих отцов и дедов. Нынешнее юное поколение нашей страны будет жить в дружной и большой стране, под мирным небом. Праздник организовали и провели: Келерова А.Б. (инструктор по физической культуре), Власова Е.В. (воспитатель) – МБДОУ д/с №10; Мечкавская Е.П.(инструктор по физической культуре), Трофимова Т. И. (учитель - дефектолог) , Калюшенко Н.С. (воспитатель) – МБДОУ д/с № 7.









